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LEGISLANDO COM O POVO 

ATA DA 1º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES, 

ESTADO DO MARANHÃO NO 2º BIÊNIO DA 7ª LEGISLATURA- 2021-2024. 

Aos onze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às oito horas e trinta 

minutos no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flávio Cirqueira do 

Vale, lolanda Muniz da Silva, Eliane Azevedo da Silva Barros, Geilson de Sousa Pinto, Jessione 

Cardoso da Silva, João Cardoso de Macedo Filho, Tania Mendes da Silva e Eliane Azevedo da 

Silva Barros. O Senhor Flávio Cirqueira do Vale no exercício da presidência após verificar o livro 

de presença e havendo quórum legal, sob a proteção de Deus, declarou aberta a sessão. 

Seguindo autorizou a vice-presidente a lê um texto da Bíblia Sagrada . Ata da sessão anterior 

que é aprovada sem alterações, em seguida o presidente justificou a ausência dos vereadores 

Jose Carmo Costa e Asaf Pereira Sobrinho. Pequeno expediente : . E a seguinte Ordem do Dia: 

PROJETO DE LEI 003 DE 09 DE ABRIL DE 2023 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO "DISPÕE 

SOBRE A EXTENSÃO DA ÁREA URBANA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS". PROJETO DE LEI 004 

DE 09 DE ABRIL DE 2023 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA 

SECRETARIA DE MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES-MA". MOÇÃO DE PESAR 

Nº003/2022 EM HOMENAGEM AO SENHOR LUIS CARLOS PEREIRA DA SILVA. 

MOÇÃO DE PESAR Nº004/2023 EM HOMENAGEM A MIGUEL FONSECA COELHO. 

Em seguida o senhor presidente colocou as matérias acima citadas em apreciação e posterior 

votação a qual foram aprovadas por unanimidade dos vereadores presentes. Não havendo mais 

matérias na Ordem do Dia o senhor presidente declarou aberto o Grande Expediente: A 

vereadora lolanda Muniz da Silva, cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por mais essa 

oportunidade , falou sobre a importância da criação da secretaria de transporte e da 

urbanização das áreas de nossa cidade e ressa ltou a importância de outras áreas serem 

incluídas nesse processo, agradeceu e parabenizou o prefe ito pelas atitudes tomadas na frente 

do executivo, , finalizou desejando uma semana de paz a todos. O vereador Geilson de Sousa 

Pinto, cumprimentou a todos os presentes e a todos que nos acompanham pelas redes socia is, 

justificou sua ausência na sessão passada , mencionou sua conversa com o secretário do 
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governador do estado onde o mesmo pediu que o governo estadual olhe com bons olhos para 

a nossa cidade e que possa estar ajudando muito mais no nosso desenvolvimento, convidou os 

colegas vereadores a irem ao encontro do senhor governador e juntos fazerem as devidas 

cobranças, finalizou desejando a todos uma ótima semana. O vereador Jessione Cardoso da 

Silva, cumprimentou a todos os presentes com um bom dia, agradeceu a Deus pela 

oportunidade, parabenizou os colegas vereadores pela aprovação dos projetos, cobrou do 

poder executivo a remoção dos quebras molas pois segundo suas palavras a reclamação da 

população continua, cobrou uma nova lombada em frente à igreja CIADSETA pois a que existe 

está deteriorada, falou sobre os últimos acontecimentos envolvendo a violência nas escolas e 

pediu que o executivo reforce a segurança das mesmas, parabenizou o prefeito pela 

recuperação da estrada que da acesso a cidade vizinha de São Joao do Paraisa, finalizou 

desejando uma ótima semana a todos e se colocando à disposição da sociedade e desse 

parlamento. O vereador João Cardoso de Macedo Filho, cumprimentou a todo os presentes na 

sessão, mencionou sobre a importância dos projetos apresentados pelo executivo, e falou da 

preocupação de cada vereador com o bom desenvolvimento da nossa cidade, mencionou o 

pedido que fez com colega Jessione Cardoso da Silva junto ao executivo sobre o melhoramento 

da estrada que dá acesso à cidade de São Joao do Paraisa, agradeceu o prefeito pela melhoria 

que foi feita na mesma, pediu que fosse colocado em ata a necessidade da criação da secretaria 

de comunicação do nosso município e finalizou suas palavras desejando uma ótima semana a 

todos. A vereadora Tania Mendes da Silva, cumprimentou a todos presentes, parabenizou os 

projetos apresentados pelo executivo , agradeceu o apoio dos vereadores e ressaltou a 

importância da união de todos, parabenizou o secretário de esporte pela realização do 

campeonato intermunicipal que esta acontecendo em nossa cidade, os organizadores do moto 

show que ocorreu no final de semana, demonstrou preocupação com a segurança de nossas 

escolas devido aos acontecimentos recente e pediu que o executivo providencie cercas 

elétricas e segurança nas portas de nossas escolas, finalizou agradecendo a Deus e desejando 

uma excelente semana a todos. 
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Eliane Azevedo da Silva Barros, cumprimentou a todos os presentes e em seguida fez a leitura 

de um versículo bíblico, agradeceu a Deus pela oportunidade, parabenizou os vereadores pelas 

indicações que essa casa de lei cobra junto ao executivo , cobrou do prefeito que ele possa 

realizar as devidas cobranças da sociedade que por meio desse parlamento estão sendo 

apresentadas, parabenizou os organizadores do moto show pelo belo evento, cobrou mais 

segurança em nossas escolas e uma melhor capacitação dos nossos profissionais que são 

responsáveis pela segurança de nossos alunos, falou sobre a importância dos projetos de lei 

apresentados pelo executivo, desejou uma semana de paz a todos e que o senhor venha 

abençoar a cada um. O presidente Flávio Cirqueira do Vale agradeceu a todos os presentes, 

ressaltou da importância dos projetos de lei apresentados pelo nosso executivo, reafirmou o 

compromisso do parlamento junto a nossa sociedade e agradeceu pela união do mesmo, falou 

sobre a importância da segurança em nossas escolas e repudiou os acontecimentos que 

ocorreram em nosso país, demonstrou preocupação com a política do governo federal junto 

aos produtores rurais, parabenizou o prefeito pelo trabalho realizado em nossa cidade e frisou 

a parceira do executivo com legislativo que vem ocorrendo de uma forma harmoniosa. E como 

nada mais houvesse a ser tratado o Senhor Presidente declarou encerrada esta sessão, 

convocando os Srs. Vereadores para a próxima sessão ordinária dia dezoito de abril de dois mil 

e vinte e três {18/04/2023) as oito horas e trinta e eu, primeira secretária, superintendi a 

presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim, pelo Presidente e demais 

vereadores presentes nesta sessão. Estiveram presentes os vereadores: Flávio Cirquei ra do 

Vale, lolanda Muniz da Silva, Eliane Azevedo da Silva Barros, Jessione Cardoso da Silva, João 

Cardoso de Macedo Filho, Geilson de Sousa Pinto e Tania Mendes da Silva. 
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